



Graphique de performance passes

New Capital USD Shield Fund

Un compartiment de New Capital UCITS Fund Plc

New Capital USD Shield Fund - USD A Acc (IE000Y2OTH27)

Ce document a été publié le 31-01-2024

Les performances passées ne constituent pas un indicateur fiable des performances futures. Les marchés pourraient évoluer très différemment à l'avenir. Elles peuvent toutefois vous aider à évaluer comment le fonds a été géré dans le passé.

Ce diagramme affiche la performance du fonds en pourcentage de perte ou de gain par an au cours des 0 dernières années par rapport à son indice de référence. Elles peuvent toutefois vous aider à évaluer comment le fonds a été géré dans le passé

La performance est affichée après déduction des frais courants. Les frais d'entrée ou de sortie sont exclus du calcul.

Les performances passées ont été calculées en USD.

Le New Capital Sovereign Plus USD Fund a fusionné avec le New Capital USD Shield Fund le 22 novembre 2023. Seule la performance passée du New Capital USD Shield Fund est maintenue.

Les données sont insuffisantes pour fournir une indication utile des performances passées.



